

河南首家教育培训企业挂牌“四板”引关注

2017年5月12日,中原股权交易中心内铜锣敲响,郑州市华瀚教育科技有限公司(企业代码:201165)正式挂牌。华瀚教育董事长许华先生携华瀚教育股东及受邀嘉宾参加了挂牌、授牌仪式,成为河南省首家在“四板”挂牌的教育培训企业,同时为华瀚教育做大做强奠定了坚实基础。

机构?他们的主营业务是什么?他们有着什么样的宗旨?能为老百姓带来什么…… 华瀚教育挂牌!当这一消息在业内传开后,大家第一反应都是:这个机构是从哪里“冒”出来的?省会郑州教育培训行业如火如荼地发展了数十年,过去怎么从来没有听说过这样一个机构呢?这不就是传说中的“黑马”!

初识“华瀚”——闯劲十足的“小钢炮”

如果说大家没有听说过“华瀚教育”,但应该听说过“郑州晚报学府教育广场”,“华瀚教育”正是从这里起家的。 据本报学府教育广场相关人员回忆,2015年冬,正当本报学府教育广场筹备期间,一个叫“许华”的人过来谈场地,一下子就签走了约600平方米的面积,一跃成为该广场排名前三的大学城。本想着这估计是哪家成熟教育机构开设的分校,详细一了解才发现,这是“许校长”踏入

教育培训行业的第一个校区,第一个校区就敢选在强手如林的教育广场,而且一下子还要这么大的面积,这位“许校长”实在是让人印象深刻。 记者第一次接触许华董事长,是在教育广场试营业时。当时,许华董事长为教育广场的“图书长廊”捐赠了一批图书。采访中,从捐赠图书的意义和目地,到自己办学的梦想和理念,许华董事长的表达简明扼要,说话掷地有声,给人感觉闯劲十足。

栽好梧桐树,引来金凤凰

在华瀚教育,大家讲求这样一句话——口碑不是服务而是教学!特色不是宣传而是服务!然而,教学也好,服务也好,没有人,没有团队,一切终将是空话。“有梧桐树,我们就有金凤凰!”许华董事长当年铿锵有力的谈道。 你还别说,许华董事长这话还真不是假话。 张猛,小学高级教师,华杯赛、希望杯赛优秀教练员,从教21年来,所带学员升入枫杨东分等名校的人数上千人。

姚夏,从事教学近15年,毕业生遍及郑州各大名校,其带出来的弟子也是遍布郑州各大培训机构。 宋涛,华杯赛、希望杯赛优秀教练员。从教近10年,深谙中小学教学体系,尤其重视学习习惯与学习方法的培养。 据了解,当初,华瀚教育正是以这几位名师为班底,迅速吸收了一批郑州小升初金牌讲师,并同时培养了一批从全国985、211重点高校毕业的本科生、研究生及海外留学生,形成了自己的教学、服务团队。

从0至5仅用500天,缔造“华瀚速度”

从2016年1月9日正式建校,到爆满,华瀚教育只用了不到半年时间。学生还在不断地增加!这怎么办?承诺给家长和孩子们的班额不能超编呀!赶紧建设新校区,许华董事长决定。2016年7月,华瀚教育黄河路校区开业,半年时间又是满额。2017年2月,华瀚教育大学路康桥校区开业,3个月满额;再开!2017年4月,嵩山路校区开业,还是火爆。2017年6月,华瀚教育长江路

校区开业。 短短1年半时间,500天,一个新创立的学校居然从无到有,创建了5所学校,这在数十年来省会教育培训市场上应该是前无古人之举了。 也许有人要说,这是不是靠资本催生出来的呀,可大家别忘了,华瀚在“四板”挂牌,是刚刚在今年5月份才发生的事情。如果真是靠资本催生出来的,那这所学校估计没什么教学成绩吧,可实际情况是什么呢?

0→5所分校→挂牌“四板”→首届毕业生全部升入理想中学 这家教育培训机构只用了500天的时间 教培奇兵,“华瀚速度”耀中原



华瀚教育董事长许华和教学校长张猛敲响挂牌金锣

500天、一年半时间,如果是你,你能做些什么呢?在省会郑州,有这样一家教育培训机构,500天前,它才刚刚注册成立,现今却已经拥有5所分校、近千名在校生。今年5月更是成为我省首家在“四板”挂牌的教育培训企业。同时,在刚刚结束的由郑州市教育局统一组织的小升初测评中,其首届小升初毕业生几乎全数升入理想中学。郑州华瀚教育科技有限公司有何法宝,不到两年时间竟能创造出如此骄人的成绩? 郑报融媒记者 唐善普 文/图



师资队伍



华瀚发奖



华瀚学员开心过中秋



华瀚学员开心过圣诞

首届毕业生为“华瀚教育”扬名立万

据许华董事长介绍,2016年上半年,仅小升初应届毕业生,该校共招入约300人,根据学生们的不同程度,经过一年的培养,在今年7月初郑州市教育局组织的小升初统一评测中,这些孩子几乎全部升入了理想学校。部分统计数据如下:30人升初外总(推外);29人升初枫杨;54人升入东分;24

人升入桐一;37人升入兴华;10人升入一八;6人升入文博(升入其他学校数据因篇幅有限,不再一一例举。附以上统计数据名单。) 在许华董事长看来,“硬件好不好,只有家长和学生体验了才知道。教学好不好,只有出了成绩才知道。不论哪家机构,不管你提供什么样的硬件

环境,安排什么样的老师,推崇什么样的教育理念,执行什么样的教学方法,有一条是所有人要看的,那就是成绩。家长把孩子交给学校,你把孩子培养到了什么样的程度,这一切,都需要公平、公正的第三方检测来说话。对于这一点,华瀚教育做到了。这些成绩才是华瀚真正的招牌”。

再识“华瀚教育”,省会教培界的新星

2016年1月9日,郑州华瀚教育科技有限公司正式注册成立,是一家以中小学教育培训为主的新兴教育机构,秉承发展个性化教育,全面提高素质化教育,为中小学生学习服务的育人理念,坚持“用心做教育,做有深度的教育”的教学理念,致力于中国素质教育体系的研究和实践。

走进华瀚教育,你会发现,该机构校区环境优雅、设施齐全,孩子们可以在快乐、轻松、活泼、自由的环境下学习。 据了解,目前华瀚教育现拥有有巧思数学、学仕语文、酷爱英语三大课题项目,以期全面培养学生的逻辑思维和语言表达能力,提升学生的综合成绩。华瀚教育,秉承线

下课程与线上课程并驾齐驱的原则,紧跟国际教育的时尚潮流。线下结合学生基础情况开设培优班、重点班、实验班3种特色班型,因人而宜培养每一个孩子;结合线下教学线上现开设网上直播课程,将老师、家长和孩子三大主体实现完美互动体验,让教育实现真正面对面。

附:华瀚教育2017年小升初录取名单(部分)

喜报:热烈祝贺华瀚教育莘莘学子在2017年郑州市小升初测评中升入理想学校

Table with columns for student names, schools, and admission status. Includes names like 杨博涵, 苏一均, 魏佳豪, etc.

因篇幅有限,升入其他学校学员不再一一列举。华瀚教育

华瀚教育各校区联系方式
工人路校区地址:中原区陇海路工人路交叉口向北200米路东
黄河路校区地址:金水区黄河路东三街交叉口向东50米路南
嵩山路校区地址:二七区嵩山路南彩虹路交叉口向西50米路北